
Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму 

«Середня освіта (Історія)» другого магістерського рівня 

за спеціальністю 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями)

спеціалізації 014.03 Історія 

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка,

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 

факультет історії, політології і міжнародних відносин, 

кафедра історії України і методики викладання історії

Освітньо-професійна програма другого магістерського рівня за 

спеціальністю «Середня освіта (Історія)» підготовлена відповідно до 

нормативних документів, якими керуються учасники освітнього процесу: 

Закону України «Про вищу освіту» із змінами; Професійного стандарту за 

професіями “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти”, 

“Вчитель закладу загальної середньої освіти”, “Вчитель з початкової освіти (з 

дипломом молодшого спеціаліста)”; Стратегії розвитку Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника на 2020-2027 рр. та 

Положення про освітні програми університету, а також Проекту стандарту 

вищої освіти України другого (магістерського) рівня, галузі знань 01 

ОсвІта/Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта (за предметними 

спеціальностями).

Мета освітньої програми полягає в підготовці професіоналів зі 

спеціальності 014 «Середня освіта (Історія)», здатних розв’язувати складні 

задачі та проблеми за предметною спеціальністю в освітній діяльності, які 

володіють знаннями з історії України, всесвітньої історії, методики навчання 

Історії І суспільствознавчих предметів, сучасних освітніх технологій, 

історичного краєзнавства та інших суміжних гуманітарних наук, проводити 

дослідження та/або здійснювати інновації, що характеризуються 

невизначеністю умов і вимог. Випускник ОПП повинен оволодіти 

професійними компетентностями для роботи вчителем Історії в профільній 

школі.
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Характеристика освітньої програми, придатність випускників до 

працевлаштування та подальшого навчання, викладання й оцінювання, форми 

атестації здобувачів вищої освіти, ресурсне забезпечення реалізації програми, 

академічна мобільність належним чином з’ясовані та є результативними. Згідно 

Проекту стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня, що 

пройшов громадське обговорення в 2023 p., визначено програмні

компетентності. Вони поділяються, як це вимагається, на інтегральну (ІК), 

загальні (ЗК), фахові компетентності, спільні для всіх предметних 

спеціальностей 014 «Середня освіта» (ФК), компетентності предметної 

спеціальності «Середня освіта (Історія)» (ПК). Окремо виділяються програмні 

результати навчання, що, в свою чергу, поділяються на програмні результати, 

спільні для всіх предметних спеціальностей “Середня освіта” (РН), та 

програмні результати власне для предметної спеціальності “Середня освіта 

(Історія)” (ПРН).

До переліку компонентів освітньо-професійної програми, що мають 

логічну послідовність, включено 11 обов’язкових предметів, вісім вибіркових, 

дві практики та атестацію (загальний обсяг -  90 кредитів). В освітньо- 

професійній програмі «Середня освіта (Історія)» другого магістерського рівня,
•  8 0  1 ?  І  !  М *  !  ? * •  ?  *підготовленій фахівцями факультету історії, політологи і міжнародних 

відносин за участю здобувачів освіти, провідних педагогів закладів загальної 

середньої освіти в області, враховано відповідні нормативні документи, 

унікальну в Україні специфіку Прикарпаття, що складається з чотирьох 

історико-етнографічних зон -  Опілля, Покуття, Гуцульщину, Бойківщину.
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